Lot No Description

1 A good brass mounted oil lamp.
2 A mahogany stationary rack.

3 Satinwood chest of four drawers.
4 Two old mahogany cutlery cases.
5 A large gilt mirror.

6 A good oak display cabinet.




Lot No Description

7 Two old stoneware bottles.

8 An old Pirelli calendar.

9 A small mahogany occasional table.
10 A blue pottery dessert set etc.

11 Honiton pottery, vases etc.

12 An Antique oak corner cabinet.




Lot No Description

13 An Antique oak corner cabinet.
14 An oak lead glazed bookcase.

15 Two pairs of brass candlesticks.
16 A brass and copper fire surround.
17 A mahogany toilet mirror.

18 An Antique bust.




Lot No Description

19 Entree dishes, vases etc.

20 A fruit wood occasional table.
21 A reproduction bureau.

22 A mahogany tripod table.

23 Two mahogany cutlery sets.

24 Bowls, binoculars etc.




Lot No Description

25 An oak drop leaf table.

26 A collection of old Staffordshire figures.
27 Decorative collector's plates and china.
28 An oak fall front bureau.

29 A small oak bureau.

30 A quantity of pictures.




Lot No Description

31 A quantity of pictures.

32 A mahogany drop leaf table.

33 Cast iron fire grates.

34 A small mahogany drop leaf table.
35 A mahogany drop leaf table.

36 An oak drop leaf table.




Lot No Description

37 A wrought iron kettle on stand.
38 Good brass candlesticks etc.
39 A brass preserve stand etc.
40 A walnut bedside cabinet.

41 A blue glass lamp etc.

42 A walnut three drawer dressing chest.




Lot No Description

43 A mahogany display cabinet.
44 An old flintlock gun.

45 A pair of good hardwood tables.
46 A set of four carved chairs.

47 Three Mason's ginger jars.

48 Two brass kettles.




Lot No Description

49 A painted carver chair.

50 An old gong.

51 A small pine table.

52 A mahogany occasional table together with one other.
61 A large circular gilt mirror.

62 A mahogany drop leaf table.




Lot No Description

63 A collection of coins, mirrors, photos etc.
64 Old photograph albums.

65 A collection of old train carriages.

66 A mahogany bedside cabinet.

67 A good set of iron stone jugs.

68 An oak glazed cabinet.




Lot No Description

69 A gilt mounted mantle clock.

70 Old clock, photographs etc.

71 A good pair of red leather settees.
72 A pair of Oriental chargers.

73 A quantity of decorative china.

74 A good pair of gilt framed watercolours.




Lot No Description

75 A mahogany cake stand.

76 An Oriental rug.

77 A collection of copper lustre china.

78 A collection of old leather cutlery boxes and contents.
79 An old brass fender.

80 An oak refectory table




Lot No Description

81 A good set of cane seated chairs.
82 A heavy milk ewer.

83 Two oak rustic stools.

84 A quantity of plated ware etc.

85 A pair of cane sided chairs.

86 A collection of old teddy bears and dolls.




Lot No Description

87 A good pair of vases in box.

88 Decorative Royal Doulton plates.

89 A collection of masonic items etc.

90 Old toys.

91 A good diamond and white gold four row ring.

92 A gold sapphire and diamond oval cluster ring.




Lot No Description

93 A circular star shaped gold cluster ring.

94 A fancy oval sapphire and diamond 18 carat cluster ring.
95 A diamond mounted and yellow stone gold ring.

97 Bank notes, coins etc.

98 A collection of old proof sets.

99 A quantity of coins.




Lot No Description

100 Old proof sets.

101 A good 18 carat sapphire and diamond cluster ring.
102 A heavy tanzanite and gold ring.

103 A large 9 carat diamond half eternity ring.

104 A sapphire and diamond oval cluster ring.

105 A 9 carat five stone amethyst ring.




Lot No Description

106 A collection of costume jewellery.

107 An old telescope.

109 A heavy 18 carat two row ring.

110 A good ruby and diamond half eternity ring in 18 carat
gold.

111 An attractive amethyst opal five stone ring in claw mount.

112 A heavy emerald cluster ring in gold claw mount.




Lot No Description

113 A good diamond and aquamarine lozenge ring.

114 A 9 carat blue stone topaz ring.

115 An 18 carat diamond single stone ring in gold claw mount.
116 A sapphire seven stone ring in gold.

117 A heavy 9 carat blue topaz flower decorated ring.

118 An 18 carat diamond three stone cross over ring.




Lot No Description

119 A good diamond half eternity ring.

120 A sapphire and diamond 18 carat gold ring.

121 A diamond three stone crossover ring in 18 carat.
122 A 9 carat citrine oval ring.

123 An 18 carat diamond single stone ring.

124 A circular 18 carat sapphire and diamond cluster ring.




Lot No Description

125 A garnet and diamond lozenge shaped ring.

126 A diamond three stone ring in 18 carat mount.

127 An 18 carat five stone Antique ring.

128 A small diamond six stone crossover ring set in gold.
131 Small silver cigarette box.

132 Small silver heart shaped pin dish together with a scent

bottle.




Lot No Description

133 Costume jewellery.

134 A good dining table and six chairs.
135 A collection of pictures.

136 A good cutlery set.

137 Oriental china.

138 Good mirrors, tapestries etc.




Lot No Description

139 A collection of old engineering tools.
140 Old Wade pig money boxes.

141 A collection of plated ware etc.

142 A quantity of silver mounted items.
143 A small mahogany desk.

144 Decorative vases, old steamer etc.




Lot No Description

145 Good etched glass, decanters.
146 Copper coal purdonium.

147 Picnic basket.

148 Old sewing machine.

149 An old glass domed clock.

150 A good set of eight chairs.




Lot No Description

151 Oak glazed cabinet.

152 A set of four beach chairs.

153 Two framed and glazed pictures.

154 Brass mounted plaque, old cricket bat etc.
155 Framed and glazed pictures.

156 Spy prints etc.




Lot No Description

157 Good plated ware etc.

158 Three selves of good decorative china, brass candlesticks
etc.

159 Good pine dresser.

160 A yew wood corner cupboard.

161 Painted pine trunk.

162 A satinwood chest.




Lot No Description

163 Oak glazed cabinet.




